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SVIM MEDIJIMA ZA TRENUTNU OBJAVU 

 
KONFERENCIJA ZA MEDIJE – Jedriličarski klub LABUD Split  
 
ČETIRI ODLIČJA LABUDOVIH jedriličara  na nedavno održanom Europskom jedriličarskom 
prvenstvu u Helsinkiju 
 
Split, 16. srpnja 2011. - Danas su u prostorijama jedriličarskog kluba LABUD u Splitu, na 
konferenciji  za medije predstavljeni  najsvježiji rezultatski uspjesi Tine Mihelić i Bambija koji su osvojili 
srebrena odličja,  Milana Vujasinovića službeno 4. laseraša Europe i mladog Josipa Olujića koji je 
postao zlatni Europski FINN-ac meñu juniorima.  Uz Predsjednicu JK LABUD Miru Boban i prvog 
čovjeka HJS gosp. Marijana Hanžekovića , te Labudove trofejne jedriličare, predstavnicima medija 
su se obratili i glavni trener JK Labud Tonći Antunović, te član uprave Karlo Kuret .     
 
U svom obraćanju Mira Boban se obratila prisutnima, zahvalila medijima na odazivu, kako danas 
tako i do sada, na praćenju naših regata i uspjesima naših jedriličara. Ujedno je i čestitala 
jedriličarima JK Labud na odličnim rezultatima ove sezone a za koje rezultate su velikim dijelom 
zaslužni i njihovi treneri i stručni timovi. Nakon toga predsjednica JK Labud dala je riječ predsjedniku 
HJS gosp. Marijanu Hanžeković. 
 
Marijan Hanžeković Predsjednik HJS-a obratio se okupljenim predstavnicima medija slijedećim 
riječima:  "Kao član ovog kluba jasno je da sam ponosan na ostvarene rezultate Labudovih 
jedriličara, a kao Predsjednik HJS-a i na ukupne rezultate hrvatskog jedrenja ostvarene na 
Europskom prvenstvu. No, ta radost i ponos postignutim me i obvezuje, a u godinu dana  koliko je 
preostalo do Olimpijskih igara, čeka i mene i cijeli savez iznimno puno posla. Prije svega, moramo 
osigurati sredstva da svi reprezentativci imaju najbolje moguće uvjete na natjecanjima. Očekuje 
nas Svjetsko prvenstvo u Perthu,  a to je izuzetno zahtjevno i skupo natjecanje. Zato prvo moramo 

pronaći sredstva kako bi, pogledima uprtim prema Olimpijskim igrama, osigurali reprezentaciji sve 
što joj je potrebno." 
Upravo završeno Europsko prvenstvo i ostvareni rezultati, još jedna su potvrda koliko hrvatsko 
jedrenje ima potencijala  da kao  trofejni sport, služi u svrhu najljepše promocije hrvatske obale. 
Pitam Vas, pa kako se ljepše Hrvatska može prezentirati, kao mediteranska i turistička zemlja, nego 

kroz jedrenje. " 
 
U svom obraćanju Karlo Kuret, član uprave JK LABUD je istakao: 
„Vjerujem da je ovaj niz vrhunskih rezultata naših jedriličara kojem svjedočimo ovih dana samo 
potvrda ispravne odluke da sve naše snage i resurse usmjerimo u projekt "London 2012", na 
dobrobit sveukupnog hrvatskog jedrenja pa i hrvatskog sporta uopće. 

Uz neospornu Tinu Mihelić koja već nekoliko godina pripada samom vrhu svijetskog ženskog 
jedrenja, te Ivana Kljakovića Gašpića - Bambija koji je svoju odluku da svoju sportsku karijeru 
nastavi u našem klubu već pretočio u nova vrhunska športska dostignuća, posebno me raduje 
izniman napredak Milana Vujasinovića i mladog Josipa Olujića". 
Karlo Kuret u nastavku je pojasnio da su njih dvojica potvrda kako Labud u svojim redovima ima 
ljude koji svojom stručnošću, znanjem i elanom mogu stvarati nove jedriličarske veličine te ih i 
dovesti u sam jedriličarski svjetski vrh. Istakao je kako je  Milan Vujasinović u odličnoj formi i kako 
smatra da će se eksplozija forme tek dogoditi, kada je to bude najpotrebnije. 
Za Josipa Olujića takoñer istakao je kako se radi o neospornom talentu, urednom zagrebačkom 
studentu koji grabi prema vrhu. Vjeruje da će sada sa Bambijem još progresivnije napredovati ali i 
biti ključni sparing partner Bambiju na putu osvajanja medalje u Londonu. 



 

Za kraj je izjavio: “Uvjeren sam da naša ambicija da u Londonu nastupe naša tri člana i da se uzme 

barem jedna olimpijska medalja nije nerealna.“ 
 
Glavni trener JK Labud, Tonći Antunović  dao je i svoje trenersko viñenje najnovijih Labudovih 
uspjeha u olimpijskim klasama: ''Mislim da s razlogom mogu reći kako sam danas ja najsretniji i 
najponosniji na ove ostvarene rezultate labudovih jedriličara. Htio bi samo zahvaliti svima, a 

posebno jedriličarima i klubu, na povjerenju, na podršci i na pruženim uvjetima koji mi 
omogućavaju nesmetani rad, a što je glavni preduvjet za ostvarenje svih dosadašnjih rezultata. S 
ovim nismo gotovi, nastavit ćemo i dalje raditi maksimalnim angažmanom i nadam se i vjerujem 
da će odlični rezultati dolaziti i ubuduće.'' 
 
Josip Olujić mlada jedriličarska zvijezda JK LABUD u nastajanju, kratko se zahvalio i pojasnio svoje 
motive koji ga vode na putu ka uspjehu:  
"Od srca zahvaljujem svima koji su mi davali podršku cijelo vrijeme priprema, te na samom 
Europskom prvenstvu. Svjestan sam kako moje vrijeme tek dolazi, te da ako zadržim razinu 
motivacije u pristupu treninzima, te koncentracije na samim natjecanjima, moji dosezi mogu biti 
čak i veći.  U ovom trenutku osjećam ponos što sjedim na ovoj press konferenciji rame uz rame s 
ovakvim jedriličarskim veličinama, sve ću učiniti da ovaj osjećaj ponovno doživim nakon nekog 

od slijedećih natjecanja.“ 
 
Tina Mihelić svoje Europsko srebro kao i viñenje mogućih budućih rezultata obrazložila je na 
slijedeći način:"Osvojiti treću godinu zaredom medalju na Europskom prvenstvu izniman je uspjeh i 
cijela Hrvatska može biti ponosna na to jer jedrimo protiv mnogo moćnijih i bogatijih zemalja i 
jedriličarki. U olimpijskoj klasi LASER RADIAL u kojoj se ja natječem,  konkurencija je vrlo 

izjednačena i samo male nijanse odlučuju hoću li regatu završiti s medaljom oko vrata ili iza 
desetog mjesta." 
Nastavila je kako je ovo ujedno  bila i kriterijska regata za Olimpijske igre za jedriličarke većine 
zemalja, te su stoga sve države došle u najbrojnijem i najkvalitetnijem sastavu.  
Naša trofejna Tina Mihelić na kraju je istakla: " Bez obzira na sve, meni je ovo najbolja sezona u 

karijeri i s rezultatima sam prezadovoljna, osvojila sam dvije medalje na regatama Svjetskog Kupa 
u Nizozemskoj i Njemačkoj, došla sam do 4. mjesta na ISAF listi, a evo sada sam osvojila i medalju 
na Europskom prvenstvu, i to treću u nizu. Uskoro me čeka regata u Weymouthu na regatnom polju 
Olimpijskih igara, a nakon toga i Svjetsko prvenstvo u Perthu i nadam se da ću nastaviti uspješan 
niz dobrih rezultata koji me prati cijelu godinu.'' 
 
Ivan Kljaković Gašpić BAMBI rekao je nešto o svom najnovijem uspjehu ali se i osvrnuo na svoju 
odluku o prelasku u JK LABUD: 
" U nastavku niza dobrih rezultata puno mi je pomogla i činjenica kako je moj prelazak u JK LABUD 
krajem lipnja ove godine, realiziran uz na jedan ljudski i dostojanstven način i bez velikih trzavica 
koje ne rijetko prate takve situacije.    
Sada se sa svojim stručnim timom moram usmjeriti ka pripremama za Svjetsko prvenstvo u Perthu, 

a za to će nam itekako biti važna potpora kako Labuda kao mog kluba, tako i svih ljudi koji vole 
jedrenje, a imaju mogućnost i sponzorski nas poduprijeti. Siguran sam kako ću pod okriljem JK 
LABUDA, koji je dao legendarna imena u klasi FINN kao što su Minski Fabris, Lukša Cicarelli i Karlo 
Kuret nastaviti uzlazni rast svoje karijere, dijelom koristeći i njihova znanja i iskustva."         
Na kraju je dodao: "Olimpijske igre 2012. takoñer su vrlo blizu, stoga je kontinuitet u nastupima i 
pripremama ono što me potpuno zaokuplja u ovom trenutku.  Zahvaljujem svima na potpori uz 

obećanje kako ću svoj maksimum davati i ubuduće." 
 
Na kraju su  "Labudaši" kao potvrdu kako je Labudova jedriličarska budućnost jednako svijetla kao i 
sadašnjost , predstavili mladu Anu Zelić , prvakinju Hrvatske u klasi optimist, jedriličarku koja u 
posljednje dvije godine u ženskoj konkurenciji nije izgubila niti jednu regatu.   
 
 
Kontakt za sve informacije : 
Rudolfa Širola Kliškić 0992159713 


